

# ВИЗИТ ДРУЖБЫ

Группа актеров Русского драматического театра имени А. М. Горького побывала с дружеским визитом в городах Орджоникидзе и Грозном. В ее состав входили заслуженная артистка ДАССР А. В. Шквыря, артист Р. Ф. Бондарь, режиссер Л. Я. Векслер, директор Магачкалинского дома актера Ю. В. Сазонов, заведующая парикмахерским цехом театра Е. В. Аксенова.

В Орджоникидзе дагестанские артисты посмотрели спектакли республиканского театра русской драмы Северо-Осетинской АССР «Иван-да-Марья» В. Гольдфельда, «Вызов богам» А. Делендика и спектакль «Спящая красавица» Осетинского театра.

В Грозном актеры познакомились с работами Русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова «Тяжкое обвинение» Шейнина, «Недотрога» Л. Устинова и «Прощание в июне» А. Вампилова.

Затем между коллегами состоялся творческий обмен мнениями о просмотренных спектаклях.

Дагестанская правда

г. Махач-Нала

1 2 ЯНВ 1967